

7 dana

od 0 €

## Program putovanja:

Turska ljetovanje, Antalya, Lara, Hotel Trendy Lara 5\*

**Položaj:** uz vlastitu pješčanu plažu na području Lare, do središta Antalyje 25 km (mogućnost vožnje mini busom, taksijem) i zračne luke u Antalyi 15 km.

**Hotelska ponuda:** recepcija sa salonom, glavni restoran, 6 različitih tematskih restorana à la carte, bar sa zakuskom, bar, noćni bar, nekoliko vanjskih bazena, unutarnji bazen, dječji bazen, aquapark s toboganima, besplatni suncobrani i ležaljke uz bazen i na plaži, konferencijske dvorane, spa centar, dnevna i večernja animacija za djecu i odrasle.

**Standardne sobe (36 m<sup>2</sup>):** lijepo uređene, klima-uređaj, sef, telefon, radio, Sat TV, besplatan Wi-Fi, mini bar, aparat za pripremu kave i čaja, kupaonica, sušilo za kosu, ogrtač, papuče, balkon.

**Obiteljske suite (55 m<sup>2</sup>):** jednako opremljene kao i standardne sobe; dvije odvojene spavaonice, 2 kupaonice, balkon.

**Usluga:** ultra all inclusive.

**Napomena:** detaljan opis ultra all inclusive programa dobit ćete prilikom dolaska u hotel.

**Ponuda za najmlađe:** mini klub, klub za tinejdžere, dječji bazeni s toboganima, dječje igralište, soba s video igrama.

**Wellness & aktivnosti (uz doplatu):** SPA centar (turska sauna, parna kupelj, unutarnji bazen, masaže i tretmani za uljepšavanje), dnevna i večernja animacija za djecu i odrasle, nogometno igralište

**Internetska stranica:** [www.trendy.com.tr](http://www.trendy.com.tr)



na upit

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Povratni let iz Ljubljane, lokalni transferi zračna luka-hotel-zračna luka, zrakoplovne pristojbe, doplata za gorivo i slovenski predstavnik.



### CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Fakultativne izlete, napojnice i druge usluge koje nisu navedene pod cijena uključuje, nadoplatu za jednokrevetnu sobu, drugi tip usluge, drugi tip sobe, paket putnog zdravstvenog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja – PREPORUKA!



### DOPLATE I POPUSTI:

DS LV / DS SSV:

- paušalna cijena za 1. dijete (2-12 god) na pomoćnom krevetu u pratnji 2 odrasle osobe 2.440 kn
- popust za 2. dijete (2-12 god) na pomoćnom krevetu u pratnji 2 odrasle osobe 30%
- treća odrasla osoba na pomoćnom krevetu 15%

FAMILY SUITE LV:

- paušalna cijena za 1. i 2. dijete (2-12 god) na pomoćnom krevetu u pratnji 2 odrasle osobe 2.440 kn
- paušalna cijena za 3. dijete (2-7 god) na pomoćnom krevetu u pratnji 2 odrasle osobe 2.590 kn
- treća odrasla osoba na pomoćnom krevetu 15%

[FAKULTATIVNI IZLETI POGLEDAJTE NA LINKU!](#)



### INFORMACIJE:

Slovenskog predstavnika nema u Chanii, Bodrumu, Kuşadasiju, Marmarisu, Milosu, Naxosu, Parosu, Mikonosu, Kalabrij i Egiptu. Na tim destinacijama je predstavnik na engleskom i njemačkom.

Od 2. ožujka 2020., hrvatski državljani koji putuju u Tursku u svrhu TURIZMA ne trebaju vizu za boravak do 90 dana u razdoblju od 180 dana. U sve ostale svrhe potrebno je ishoditi tursku vizu.

\*S obzirom na česte promjene molimo da se o obavezama testiranja i mogućnostima ulaska u Tursku, informirate na stranicama [MVEP](#).



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

053

# Često postavljena pitanja

## Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

## Slike



